7\
AY4
n
1]
=
un
L

09031185 HANSATWIST XL - Umyvadlova baterie [[I31)

EAN: 4015474263918
static.hansa.com/09031185

Umyvadlo

e Jednopakova, Pro beztlakové ohfivace vody
e Stojankova

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e Aerator s laminarnim proudem vody, CASCADE® aerator

Paka se symboly teplé a studené vody, Timenova paka,
Jedna ovladaci paka / rukojet

e Mechanicky uzavér odpadu s tahlem

e Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pratoku vody,
Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,
moznost dodate¢né instalace)

e ¢35 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a pritoku
vody

e Médéneé pripojovaci trubky

e Télo baterie z mosazi DZR, Montazni systém Rapid

509 i

Technicke udaje

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15

Zdroj teplé vody max. +80°C
Pracovni tlak 1-5 bar
Velikost pripojky 08
Projection 123 mm
Material Mosaz
Predpisy

Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

112


https://static.hansa.com/09031185/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP09031185
Nazev
1 paka
11 Sroub, M5x8, SW2.5
13 Zaslepka Seda
2 Krytka, 33x3 mm
3 Upeviiovaci matice, M40x1
4 Kartuse, 3.5 Eco
4 Kartuse, 3.5 Classic
41 Temperature adjustment limiter
43 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
L 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu
52 Spojovaci dil tahel
53 Tésnéni
55 Upeviovaci deska
56 Sroub, M8x1, SW13
5.7 Upeviovaci set
58 Roura Ukonceno
59 Roura, M8x1, L=560
5.10 O-krouzek, 6x1.4
51 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140
6 Aerator, M24x1 A, low pressure
7 Viypoustéci ventil
7 Vypoustéci ventil, (2019-)
9 Montaz matice
9.1 Tésnici sada, 14.9x8.5x1
92 Tésnici sada, 10x8
9.3 Hadice
Nl Klic, SW30/34

Kod
59913911
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913067
59904624
59914591
59904765
59904766
59912113
59913398
59912806
59913266
59912474
59902692
59904620
59914764
59904969
59902352
59902272
59902151
59912108

212



